



Яке це славне слово _ ХЛІБОРОБ!

*Духмяний хліб – шедевр людської праці,
Його окрасць – мир і майбуття.
Хвала рукам, що хліб печуть гарячий
І трударям, для котрих він – життя!*

З давніх – давен, восени, коли землю вкриває жовте листя, коли зібрано врожаї, а комори та столи заповнені збіжжям, ми відзначаємо Свято працівників сільського господарства. Це день, коли ми віддаємо шану людям, що взяли на себе найважчу і найважливішу турботу – працювати на землі і годувати країну. Адже з маленького хлібного зернятка починається сила нашої держави.

Ні з чим не можна порівняти професію хлібороба, бо вона вимагає знань, і вміння рук, і справжньої любові, і турботи про землю-матінку. Упродовж тривалої історії українці не мали вірнішого союзника, захисника і друга, ніж наша земля.

Україна селянська - це не тільки гектари чорнозему чи центнери збіжжя. Україна - це сільська честь, це правда рідного краю, це гордість предків за своїх нащадків, що й зараз зберігають вікові цінності праці на землі. Так було завжди: ми

народ міцних вікових сільськогосподарських традицій.

Праця хлібороба - найдавніша професія на Землі. Ще коли люди не знали, що таке метал, вони вже ростили хліб. Від землі, від хліба починається все життя, щастя, радість і достаток. Хлібороб - це не просто селянин. Він - механізатор, володар і покровитель залізної техніки, знавець агротехнології, господар поля. Той, хто не любить землю і техніку, ніколи не стане справжнім хліборобом.

Понад 12 тисяч випускників нашого навчального закладу пішли в трудове життя з дипломами працівників хліборобської галузі. З гордістю можемо сказати, що і в сьогоdnішньому хлібному короваї держави є частка їхньої праці. Саме з метою формування у здобувачів освіти прагнення до отримання професії, поваги і любові до професії сільськогосподарського працівника та з нагоди Дня працівників сільського господарства, в бібліотеці Професійно-технічного училища №60 смт Кегичівка Харківської області було організовано виставку **«Яке це славне слово – ХЛІБОРОБ!»**. Матеріали виставки знайомлять користувачів з цікавими фактами з історії розвитку та сьогоdnення сільського господарства, підручниками та періодичними виданнями хліборобської галузі,

рекомендованими списками літератури «Що читати трактористу-машиністу сільськогосподарського виробництва...», «Що читати водієві...».

Користувачі бібліотеки взяли участь в Акції обміну насінням овочів, під час якої мали змогу ознайомитися з літературою з агротехнології тієї чи іншої овочевої культури, обмінятися насінням овочів зі своїх присадибних ділянок.



Теплі слова привітань у цей день звучали від керівництва училища на адресу працівників, які причетні до сільськогосподарської праці. По-особливому зворушливими стали слова вітання, які були адресовані учням, майстрам та викладачам, які здійснюють підготовку майбутніх працівників для сільськогосподарської галузі.

Тож, нехай же і надалі наша земля колоситься пшеницею, нехай не переводиться хліборобський рід на українській землі!

*Нехай же з року в рік, із роду в рід
Не буде хліборобам переводу.
Хай слава їхня вічно не заходить,
Аж поки сонце ле на землю світ.*

